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7 december 2000 7 décembre 2000

MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 7 de-
cember 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Bart Laeremans tot de eerste minister over
«de onduidelijkheid inzake de eenheidspolitie in Brus-
sel-Halle-Vilvoorde, zowel op gerechtelijk als administra-
tief vlak» (nr. 577)

— de heer Karel Van Hoorebeke tot de eerste minis-
ter over «de onduidelijkheid inzake de eenheidspolitie in
Brussel-Halle-Vilvoorde» (nr. 584)

— de heer Dirk Pieters tot de minister van Binnen-
landse Zaken over «de verklaringen van de eerste mi-
nister en de minister van Binnenlandse Zaken over de
toekomstige federale politiestructuur in Brussel-Halle-
Vilvoorde» (nr. 587).

1. Motie van aanbeveling (00.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Dirk Pieters

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

Motions déposées le 7 décembre 2000 en séance
plénière (**) en conclusion des interpellations de:

— M. Bart Laeremans au premier ministre sur «les
incertitudes qui subsistent en ce qui concerne la police
unique à Bruxelles-Hal-Vilvorde, tant sur le plan judi-
ciaire que sur le plan administratif» (n° 577)

— M. Karel Van Hoorebeke au premier ministre sur
«les incertitudes qui subsistent en ce qui concerne la
police unique à Bruxelles-Hal-Vilvorde» (n° 584)

— M. Dirk Pieters au ministre de l’Intérieur sur «les
déclarations que le premier ministre et lui-même ont fai-
tes concernant la structure de la future police unique à
Bruxelles-Hal-Vilvorde» (n° 587).

1. Motion de recommandation (00.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Dirk Pieters

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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—  demande au gouvernement d’intégrer les 35 com-
munes de Hal-Vilvorde dans un «service de police dé-
concentré» autonome, indépendant de Bruxelles;

— demande au gouvernement de prendre les initiati-
ves requises pour scinder l’arrondissement judiciaire de
Bruxelles-Hal-Vilvorde.

2. Motion de recommandation (00.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Dirk Pieters

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

demande au gouvernement de mettre en place dans
l’arrondissement judiciaire de Bruxelles, conformément
à l’article 94 de la loi du 7 décembre 1998 et en raison
des circonstances exceptionnelles, deux services dé-
concentrés, l’un établi à Bruxelles et compétent pour
Bruxelles-Capitale et l’autre établi à Asse et compétent
pour Asse-Hal-Vilvorde.

3. Motion de recommandation (00.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Dirk Pieters

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

demande au ministre de l’Intérieur:

— d’organiser Hal-Vilvorde sous la forme d’un arron-
dissement de police à part entière et autonome, afin que
les services rendus à la population puissent être adap-
tés autant que possible aux problèmes de sécurité que
connaît cette région;

— de ne pas se servir de la mise en place de la police
fédérale à Hal-Vilvorde pour étendre les facilités linguis-
tiques dont bénéficient les francophones dans la péri-
phérie flamande de Bruxelles;

— vraagt de regering de 35 gemeenten van Halle-
Vilvoorde onder te brengen in een autonome
«gedeconcentreerde politiedienst», los van Brussel;

— vraagt de regering de nodige initiatieven te nemen
om het gerechtelijk arrondissement te splitsen.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (00.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Dirk Pieters

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

vraagt de regering voor het gerechtelijk arrondisse-
ment Brussel, overeenkomstig artikel 94 van de wet van
7 december 1998, wegens bijzondere omstandigheden
twee gedeconcentreerde diensten, één gevestigd te
Brussel, bevoegd voor Brussel-Hoofdstad en één ge-
vestigd te Asse, bevoegd voor Asse-Halle-Vilvoorde te
willen voorzien.

Karel VAN HOOREBEKE (VU&ID)
Annemie VAN DE CASTEELE (VU&ID)

3. Motie van aanbeveling (00.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Dirk Pieters

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

verzoekt de minister van Binnenlandse Zaken om:

— Halle-Vilvoorde als een volwaardig en autonoom
politiearrondissement te organiseren zodat de dienstver-
lening optimaal kan afgestemd worden op de veiligheids-
problematiek in deze regio;

— van de organisatie van de federale politie in Halle-
Vilvoorde geen gebruik te maken om de taalfaciliteiten
voor de Franstaligen in de Vlaamse rand rond Brussel
uit te breiden;
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demande au gouvernement de prendre des initiati-
ves en vue de la scission de l’arrondissement judiciaire
de Bruxelles-Hal-Vilvorde.

4. Motion pure et simple (00.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Bart
Laeremans, Karel Van Hoorebeke et Dirk Pieters

et la réponse du ministre de l’Intérieur,

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (PRL FDF MCC)
Géraldine PELZER-SALANDRA (AGALEV-ECOLO)
Charles JANSSENS (PS)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Jan PEETERS (SP)
Willy CORTOIS (VLD)

verzoekt de regering initiatieven te nemen om te ko-
men tot de splitsing van het gerechtelijke arrondisse-
ment Brussel-Halle-Vilvoorde.

Dirk PIETERS (CVP)

4. Eenvoudige motie (00.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Bar t
Laeremans, Karel Van Hoorebeke en Dirk Pieters

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.
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